

# “花都水城·浪漫武进”旅游节有13项主题活动 首条旅游专线29日开通

头眼

记者昨日获悉,2012“花都水城·浪漫武进”旅游节将于4月29日开幕,旅游节期间将有包括嬉戏谷世界COS日活动等13项主题活动。另外,常州市首条连接景区(点)的旅游专线车——武进旅游专线车也将于开幕式当日举行首发式。

## 开幕式当天首发旅游专线车

今年是武进筹备第八届中国花博会的关键之年,本届旅游节不仅将为此次花博会造势,更能彰显武进旅游的独特魅力。旅游节上,共有旅游节开幕式暨武进旅游专线车首发式、嬉戏谷世界COS日活动、中国风淹城国际艺术节等13项主题活动。

4月29日上午,将在武进新天地公园南广场举行2012“花都水城·浪漫武进”旅游节开幕式,在开幕式上,不仅会进行花博会吉祥物、会徽的发表宣传和精彩

的文艺表演,还会进行武进旅游专线车正式开通首发仪式。

据介绍,武进旅游专线车是常州市首条连接景区(点)的旅游专线车,它将春秋淹城旅游区、花都温泉、环球动漫嬉戏谷等景点串连起来,解决了景区之间没有直达公共交通的问题,方便游客和市民的出行。

## 嬉戏谷和淹城奉上旅游大餐

作为旅游节的一部分,环球动漫嬉戏谷和春秋淹城将为广大游客奉献一道丰盛大餐。

据介绍,环球动漫嬉戏谷作

为独树一帜的动漫游戏主题公园,去年“五一”在常州太湖湾横空出世,开园盛况犹在眼前。经过一年的人气积累,如今的嬉戏谷已迅速成为长三角游乐体验的首选地。逢开园周年庆之际,嬉戏谷邀请日本人气女星苍井空亲临现场,携国际知名coser一同为“世界cos日”揭牌、送祝福,全新开放的地标景观、cos-play朝圣地——圣殿山将迎接中外游客的光临。同时,嬉戏谷精心为入园游客准备近万份红包厚礼,美元、餐饮打折券、冰淇淋兑换券、捞金券……

春秋淹城今年不仅精心准备了浓郁中国风特色的演艺节目,还首次引入来自欧洲多国的知名小丑演出团队,为游客准备了一场富有感染力和冲击力的喜剧盛宴。曾经为查尔斯王子、戴安娜王妃表演过的资深滑稽演员Deville·Geno领衔中外小丑明星们给游客们带来《滑稽双

簧》等30多场欢笑演出。

## 龙舟公开赛在旅游节前开赛

旅游节期间,2012“万泽杯”中国龙舟公开赛将于4月26日-29日在太湖湾国家龙舟竞赛基地开赛。男女共24支队伍将进行200米、500米直道竞速和5000米环绕赛等活动。

同时“美丽乡村 美丽田园”农家乐系列活动也将于4月29日-5月1日在武进各农家乐点和淹城美食街举行,活动将推出多条别具特色的农家乐旅游线路,乡村自驾游活动为有车一族提供了春季最好的郊游选择。

杨桥民俗风情街活动、迎花博群众文艺演出、“花之约”交友会、“五月花海”青少年嘉年华、“迎花博”旅游摄影大赛、西太湖月光水城休闲周等活动也将在旅游节期间举行。武宣 刘国庆



## 1429人参加公务员面试

@常人社 李梦雅 常州市2012年招录机关公务员和参照公务员法管理单位工作人员面试工作进行顺利。今年共有18906名考生通过网络报名参加今年的公务员考试笔试,其中有1365人通过资格复审最终取得了面试资格,加上100名司法警校生,合计共有1465人参加公务员面试,实际参加面试1429人。

## 常中61人被世界名校录取

@晁静 昨天,记者从江苏省常州高级中学获悉,越来越多的学生不愿再挤高考“独木桥”。截至目前,该校高三已有61名学生被国外名校录取,除4名学生进入新加坡国立大学或新加坡南洋大学外,绝大多数去了美国。其中美国AP课程班的屈韵同学以托福115分、SAT(1)2330分的绝对高分被全美排名第四的常春藤盟校哥伦比亚大学录取。

## 三井大厦后续

### 中标公示竟比规划公示时间早

街道:规划公告并不是招投标的必然前置条件

4月19日,快报独家报道了《办公大楼刚盖3年要“换脸”,耗资近千万,街道说已经很节省》的稿件,引起很大反响。昨天,有市民打电话来质疑,三井大厦此次改造,项目中标的时间比项目公示的时间要早。“一般项目都是先通过规划再建的,怎么这个大厦可以先中标再将规划公示?”有市民质疑。

昨天,快报记者根据市民的介绍,在网上找到了《三井大厦改造工程中标结果》和《三井大厦(外立面改造)批前公示图》,这两份材料显示,中标材料的公示开始日期为2011年12月20日至12月22日,常州市规划局新北分局发布的项目批前公示图材料的公示开始日期为2011年12月29日至2012年1月7日。从公示日期上来看,项目中标的公示日期要早9天。

昨天,针对市民质疑的三井大厦外立面改造项目“招标工程在先,规划公示在后”相关事宜,三井街道有关人士表示,三井大厦外立面改造不是新建项目而是改造项目,规划公告并不是招投标的必然前置条件。三井大厦的改造,不涉及主体、结构、功能以及面积的变化,仅是外立面的改造。外立面改造的规划方案已经于2011年8月份即经专家讨论通过,规划公示的图纸与招标工程的工程量清单一致,即使有可能在色彩上有所微调,也不影响工程标的。

三井街道有关人士表示:“因为考虑到梅雨季节会对工程质量、施工安全带来隐患,以及尽量减少给大厦使用单位造成影响,为了加快工程进度,保证在梅雨季节之前完成施工,三井街道采用的是项目招投标与规划公示同步进行的方式,这并不违反改造项目的有关招投标规定。”

李梦雅 刘国庆



## 体育中考

昨天,常州市体育中考拉开帷幕,市区9000多名学生参加了此次考试。今年的体育中考设体能、球类技能、体操武术技能三大测试类别13个测试项目,考生可在三大类中每类自由选择1项参加考试。体育中考总分40分,其中平时成绩考查占15分,现场考试成绩25分。晁静 摄

## 公厕夜间不开 市民不方便

环卫部门:只有人流量较大地区24小时开放

常州的公共厕所免费政策,让常州不少市民引以为豪,但昨天,有市民向快报反映,为何夜间公共厕所都是关闭的,这样一来并不方便。昨天,环卫部门向快报记者介绍,并非所有公厕都是夜间关门,一些人流量较大的区域已实现了24小时开放。

“在几年前,政府做的便民措施很好,建了很多公共厕所,而且到后来,常州政府让所有的

公共厕所都免费了,至今还让我对政府的这个决定感激不已。”市民杨先生说。不过,他表示,到了晚上的时候,他发现公共厕所却不关门。“有的时候夜里找个厕所太不方便了,希望相关部门能考虑一下。”杨先生说。

昨天,常州市城管局环卫处相关工作人介绍,目前,常州公厕分专人看管与无人看管两大类。根据《江苏省城市环境

卫生作业服务质量标准》规定,收费公厕开放时间为6:00-22:00,现公厕已取消收费,但专人看管的公厕管理时间是根据以上标准执行的。“环卫部门从人性化角度出发,在市中心人流量较大地区,如火车站广场、麻巷等地实现了公厕24小时开放。在有专人看管的公厕,如不在服务时间范围内,可以敲门要求使用。”对方说。梁敏 李梦雅

## 妇幼专家不赞成过度依赖月嫂 父母带宝宝对双方都好

如今月嫂越来越吃香,记者调查发现,常州的月嫂行情一般在四五千元,而且至少要提前两三个月预订。花这么高的价钱请月嫂是否值得?常州妇幼保健院产科主任袁珮表示,其实根本没有必要,而且由父母来照顾宝宝,对产妇和宝宝都有好处。

袁珮表示,现在很多父母请月嫂都存在误区。“对月嫂的定

位不准确,越来越多的产妇过多地依赖月嫂,父母与孩子的沟通交流少了。一些父母会这样想,月嫂是花5000元请来的,我什么都不做了,都让月嫂来做,这样才能赚回来。”袁珮说,这样做其实是拉大了父母与宝宝之间的距离。

“妈妈给宝宝换尿布、喂奶的时候,会对宝宝微笑、跟宝宝

说话,这些宝宝都能感受到,对宝宝情商的培养很有好处。父母对宝宝的关爱是月嫂无法代替的。而且,照顾宝宝对妈妈也有好处,可以帮助恢复情绪,调动积极心态,减少产后忧郁症的发生。”袁珮强调,月嫂只是配角,只能起协助作用,有些直接跟宝宝接触的事情,最好还是由父母来做。钱丽 王玉

## 赛事

### 全国跳水冠军赛 可免费看17场

继全国青年田径锦标赛后,4月29日至5月4日,2012年全国跳水冠军赛暨奥运会选拔赛将在常州奥体中心新城游泳跳水馆举行。昨天,记者从常州市体育局获悉,为了让更多的市民欣赏到高水平体育赛事,本次比赛观众看台B区将免费开放,共500张免费门票,市民凭身份证在赛前领取,共计可免费观看17场精彩的跳水赛事。

据介绍,在每场比赛开赛前30分钟,市民朋友可凭本人有效身份证件至奥体中心新城游泳跳水馆门前广场登记领取当日当场比赛门票1张(每人限领1张),学生可凭学生证领票,身高不满1.2米的儿童无需领取门票,但必须在家长陪同下方可入场观赛。花盛 陈新荣 张敏

## 天气

### 今起雨止放晴 未来三天气温回升

昨天一早,凉风就阵阵吹来,龙城也没有前天那么酷热,一下又回归到了舒适的春天。只是昨天太阳有些调皮,老是玩“躲猫猫”,时隐时现的,下午时分,干脆直接阴着脸了。

昨天白天,南京、扬州等周边城市都下起了雨,但是截止到下午4点,龙城依然没见雨的影子,不过天空阴沉沉的,似乎在酝酿情绪。据常州气象台昨天下午4时发布的天气预报,今天雨止转阴到多云,偏北风4-5级,早晨最低气温16℃,白天最高气温24℃,人体感觉较舒适。

今天感冒指数易发,气温有所下降,风力较强,请注意适当增加衣服;洗车指数较适宜,未来三天都是晴好天气,可以去擦洗车子。

天气趋势预测,未来三天龙城都将是晴好天气,且气温将逐渐回升,预计周五周六最高温度将达到28℃左右。张敏

### 今后三天天气

今天	雨止转阴到多云 16-24℃ 北风4-5级
明天	多云转晴 14-25℃ 西南风3-4级
后天	多云转晴 14-27℃ 西南风3-4级